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44-3.實作GA4實務4：GA4 user使用者報表(找出我的目標

客戶：國家，地區，城市，性別，年齡) 

◉1-你的電商網站過去30天哪個國家來的人最多？ 

 
 

 



◉2-你的電商網站過去30天哪個城市來的人最多？ 

 
 

 



◉3-你的電商網站過去30天哪個性別來的人最多？ 

 
 

 



◉4-你的電商網站過去30天哪個興趣傾向來的人最多？ 

 
 

 



◉5-你的電商網站過去30天哪個年齡層來的人最多？ 

 
 



◉6-你的電商網站過去30天使用哪個語言來的人最多？ 

 
 

 



◉7-你的電商網站過去120天平均價值是多少？ 

(1). 2個GA4評估客戶貢獻度的指標 

？？
？ 

衡量的是：客戶「是否有轉換」，而非「轉
換金額高低」。 

【量】的指標 

？？
？ 

衡量每位使用者在 120 天內的平均貢獻
收益（可以看出客戶貢獻價值的高低） 

【值】的指標 
【質】的指標 

 

(2).【120天平均價值】的指標用途：行銷成效評估： 
•​ 1. 了解是否因為【？？？、？？？】，實際提升訪客【？？？】。 
•​ 2. 若此指標提升，代表流量「？？？」提升。而非只是「？？？」的提升 

 
 



 
 

(1). 2個GA4評估客戶貢獻度的指標 

交易轉換率 
衡量的是：客戶「是否有轉換」，而非「轉換金
額高低」。 

120天平均價值 
衡量每位使用者在 120 天內的平均貢獻收益
（可以看出客戶貢獻價值的高低） 

 

(2).【120天平均價值】的指標用途：行銷成效評估： 
•​ 1. 了解是否因為【近期投放廣告、促銷活動】，實際提升【訪客1季內的價
值】。 

•​ 2. 若此指標提升，代表流量「質」提升。而非只是「量」的提升 
 
 
 
 

 



44-4.客層詳情： 

◉8-你的電商網站過去30天哪個國家的活躍使用者最多？ 

 
 

 



◉9-你的電商網站過去30天哪個區域的活躍使用者最多？ 

 
 

 



◉10-你的電商網站過去30天哪個性別的新使用者最多？ 

 
 

 



◉11-你的電商網站過去30天哪個年齡層的互動工作階段

最多？ 

 
 

 



◉ 12.為什麼GA4的【活躍使用者數量】與【互動工作階段

數】，這兩個數值會不同？ 

•​ 1.「活躍使用者數量」是以「？？？」計算，​
而「互動工作階段數」是以「？？？」計算。 

 
•​ 2.一位使用者一天內可能產生多個「互動工作階段」，但「活躍使用
者數量」只會被計算？？？人，​
因此 「互動工作階段數」通常會比「活躍使用者數」量高。 

•​ 3.互動工作階段的任何1種條件： 
■​ 停留時間 ≥ ？？？ 秒（用戶至少在頁面上停留 10 秒以上）。 
■​ 觸發至少 1 個？？？（Conversion Event）（例如：購買、點擊按

鈕、填寫表單）。 
■​ 瀏覽至少 ？？？個網頁或應用程式畫面 

•​ 4. 新user一定是【活躍使用者】，但不一定有【互動工作階段】 

•​ 5.使用者可能被計算為活躍使用者，但不一定滿足「互動工作階段」
的條件​
（例如停留 5 秒就離開，可能是「？？？」，但不是「？？？」）。 

 

(1).為什麼GA4的【活躍使用者數量】與【互動工作階段數】，這兩
個數值會不同？ 
•​ 1.「活躍使用者數量」是以「人數」計算，​
而「互動工作階段數」是以「工作階段」計算。 

 
•​ 2.一位使用者一天內可能產生多個「互動工作階段」，但「活躍
使用者數量」只會被計算1人，​
因此 「互動工作階段數」通常會比「活躍使用者數」量高。 

•​ 3.互動工作階段的任何1種條件： 
■​ 停留時間 ≥ 10 秒（用戶至少在頁面上停留 10 秒以上）。 



■​ 觸發至少 1 個轉換事件（Conversion Event）（例如：購買、
點擊按鈕、填寫表單）。 

■​ 瀏覽至少 2 個網頁或應用程式畫面 

•​ 4. 新user一定是【活躍使用者】，但不一定有【互動工作階段】 

•​  

•​ 5.使用者可能被計算為活躍使用者，但不一定滿足「互動工作
階段」的條件​
（例如停留 5 秒就離開，可能是「活躍使用者數量」，但不是
「互動工作階段數」）。 

 
 

 



◉13-什麼是互動工作階段？  

互動工作階段 
英文翻譯：？？？ 
 

 
 

 



◉14-互動率，有什麼實際用途？ 

？？？ = 互動率(定義) 
英文翻譯：？？？ 
 

 

 
 



互動率：Engagement Rate 
 

 



◉15-情境模擬題： 

•​ （1）📌 例子：小明一天內多次訪問 
–​ 上午 9:00：小明瀏覽了 15 秒，並查看了 3 個頁面。 
–​ 下午 3:00：小明再次回到網站，停留 12 秒，但沒有點擊任何東西。 
–​ 晚上 8:00：小明回來，這次停留 20 秒，並觸發一個轉換事件。 

•​ 📌 結果： 
–​ 活躍使用者數量 = ？？？ 
–​ 互動工作階段數量 = ？？？ 
–​ （因為小明當天有 3 次符合條件的訪問） 
–​ 互動工作階段數量通常會比活躍使用者數量高， 
–​ 因為一位使用者可能有多次互動工作階段。 

 

•​ 📌（2） 例子：小華快速訪問 

–​ - 小華透過 Facebook 廣告點擊，第1次進入網站。 
–​ - 他只停留 5 秒，然後關閉網站。 

•​ 📌 結果： 
–​ -活躍使用者數量 = ？？？ 
–​ - 互動工作階段數量 = ？？？ 

 
 



 
 

•​ （1）一位使用者可能產生多個「互動工作階段」 
•​ 📌 例子：小明一天內多次訪問 

–​ 上午 9:00：小明瀏覽了 15 秒，並查看了 3 個頁面。 
–​ 下午 3:00：小明再次回到網站，停留 12 秒，但沒有點擊任何東西。 
–​ 晚上 8:00：小明回來，這次停留 20 秒，並觸發一個轉換事件。 

•​ 📌 結果： 

–​ 活躍使用者數量 =  1 

–​ 互動工作階段數量 = 3 
–​ （因為小明當天有 3 次符合條件的訪問） 
–​ 互動工作階段數量通常會比活躍使用者數量高， 
–​ 因為一位使用者可能有多次互動工作階段。 

 

•​ 📌（2） 例子：小華快速訪問 

–​ - 小華透過 Facebook 廣告點擊，第1次進入網站。 
–​ - 他只停留 5 秒，然後關閉網站。 

•​ 📌 結果： 

–​ -活躍使用者數量 = 1 
–​ - 互動工作階段數量 = 0 
–​ - 因為他觸發 `user_engagement` 事件（超過 1 秒），所以仍然被記錄為「活躍使用者」 
–​ - 但他的停留時間 < 10 秒，沒有觸發轉換，沒有瀏覽 2 頁以上，因此不符合「互動工作階段」的

條件 
 
 

 



◉15-你的電商網站過去30天user整體的參與度多少？ 

 
 
 

 



◉16-什麼是參與度？計算公式是什麼？ 

參與度(互動率)的英文翻譯：？？？ 
參與度(互動率)公式：？？？ 
 

 
 

 
 



 

參與度 = 互動率 = Engagement Rate 
=參與工作階段數/總工作階段數 
 
 



 
 



 
 

 



◉17-你的電商網站過去30天user整體的參與度是如何計

算出來的？ 

•​ (1).Life Cycle ➜獲客➜流量開發： 
•​ 參與度58.7% = 互動工作階段？？？/工作階段？？？ 

 

 
 
 

 



 
 

•​ (1).Life Cycle ➜獲客➜流量開發： 
•​ 參與度58.7% =互動工作階段43.4 % /工作階段73.9 % 

 

 
 
 

 



◉18-你的電商網站過去30天哪個年齡層的參與度是高於

70%的？ 

 
 



◉19-你的電商網站過去30天哪個性別的參與度是高於

70%的？ 

 
 

 



◉20-選擇你的目標客戶是【男性，35-44歲】 

GA4有bugs，當第一次使用【自訂篩選比較項目】，使用【完全符合】條
件，會出現轉圈而無法執行。 
解決方法：可以先一個【自訂篩選比較項目】，使用【部分符合】條件 
 

 

 



 

 



 

 



 
 

 



◉21-你的電商網站過去30天哪個國家的目標客群【男性，

35-44歲】參與度有超過70%？ 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



•​ Taiwan 

•​ Mexico 

•​ Brazil 

•​ United State 
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